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KRIM 1107 M 
Dostop do izhodišča: 
Zapeljemo se na južno ljubljansko obvoznico in se usmerimo na izvoz Ig. Cesti nato v križiščih 
sledimo v smeri Iga. Na Igu pa nadaljujemo proti Iški vasi (do sem lahko pridemo tudi iz 
Podpeči ali Škofljice). Dobro označeni cesti nato sledimo do velikega parkirišča v bližini doma 
v Iškem Vintgarju. 

 

PLANINSKI IZLET NA KRIM V SOBOTO 21. april 2018 
 

ZBORNO MESTO: 9.00 na parkirišču pri Domu v Iškem Vintgarju  
POTEK POTI:                  S parkirišča pot vodi mimo Doma v Viškem Vintgarju (360 m) v smer Krima in 

Bercetove partizanske bolnice v Krvavicah. Večji del poti poteka po gozdu in po 
kolovozih. Sledijo prostrana travnata pobočja vse do parkirišča pod vrhom 
Krima. Od tu nadaljujemo po razgledni poti do vrha. 

 
ČAS TRAJANJA:               4 ure (747 m višinske razlike), vzpon traja 2 uri in 15 minut 
   
 OPREMA:                        planinski čevlji, vetrovka, kapa,zaščitna očala, oblačilo za preobleči. 

Priporočam pohodne palice in energetske napitke.   
   

VREDNOTENJE:             3 prisotnosti ali eden izmed dveh obveznih pohodov na izbirnem predmetu
    
VODJA IZLETA:               Žan Kavčič mag. prof. šp.vzg. 
                                      
PRIJAVE:  do srede, 18. 4. 2018 na e-naslov: zan.kavcic@bf.uni-lj.si                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
 Pohoda se udeležite ustrezno kondicijsko pripravljeni in zdravi. Če podvomite 
v svoje zdravje se posvetujte z svojim zdravnikom. Ob prijavi obvezno navedite fakulteto, oddelek in 
letnik študija. 

                                                                                                        Žan Kavčič mag. prof. šp.vzg. 
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